

庆祝中国记者节 凝聚合力助脱贫

——卢氏县领导看望慰问新闻工作者

昨日上午,在第19个记者节到来之际,卢氏县委书记王清华,县委常委、宣传部部长吴文峡来到卢氏县广播电视台,看望慰问坚守在一线的新闻工作者。

王清华首先向广大新闻工作者们致以节日的问候,对他们长期以来奔波在卢氏大地、辛勤付出,传播卢氏好声音表示衷心的感谢。

王清华指出,新闻工作者肩负着光荣而神圣的职责。作为记者,必须要贴近生活、贴近实践、贴近目标人群,这样才能把真实、传神的东西采写出来。卢氏需要好声音,需要凝聚力量,需要抓住脱贫攻坚的宝贵机遇,让卢氏借力提升、借势发展。

王清华强调,新闻工作者要政治强、业务精、作风硬、形象好,坚持为党为人民发声,切实担负起新闻宣传和联系服务群众的职责和使命,要弘扬主旋律、传播真善美、汇集正能量、引领新时代。他勉励广大新闻工作者继续发扬吃苦耐劳的精神,牢记使命,深入艰苦一线,为全县树立榜样和标杆,为打赢打好脱贫攻坚战凝聚合力,带动全县向上向善的新风尚,克难攻坚,凤凰涅槃。

随后,吴文峡主持召开专题会议,学习贯彻王清华书记的讲话精神,部署下一步新闻宣传工作。吴文峡强调,一要讲政治,牢牢把握正确舆论导向。要坚持党

管媒体和政治家办台,切实做好正面宣传工作。二要围绕中心工作,唱响主旋律。要深入宣传报道各行业、各领域取得的显著成绩,激发全县干部群众苦干实干的精神动力,为卢氏发展营造良好的舆论氛围。三要聚焦基层一线,助力脱贫攻坚。要贴近群众、贴近实际、贴近生活,讲好卢氏故事,增强新闻宣传的亲合力、感染力、说服力,提高宣传工作实效。四要瞄准中央媒体,提高宣传水平。要增强精品意识,创新宣传手段,以敏锐的视角和过硬的专业水平,进一步提升宣传质量,树立卢氏的良好形象。五要做好新媒体融合,实施品牌战略。要加快“三中心两平台”建



卢氏县委书记王清华,卢氏县委常委、宣传部部长吴文峡在记者节前夕到卢氏电视台慰问一线新闻工作者

设,努力把融媒体中心打造成为传播党的声音的平台,打造成为党和政府联系群众的桥梁纽带。要上下同心、砥砺前行,把卢氏县新闻宣传工作推上一个新的台阶。
薛丰瑞 李书生

义马市交通运输局——

开展“诚信建设万里行”活动

为推动交通信用体系建设,营造行业诚信氛围,义马市交通运输局在道路运输行业广泛开展为期一个月的“信用交通宣传月”活动。活动坚持“聚焦主题、集中报道、持续深入、形式多样”的原则,以“诚信建设万里行”为主题,以信用政策知识、企业信用承诺、诚信典型、

优秀信用报告、信用“黑名单”与“红名单”信息、行政许可和行政处罚信用信息双公示等为主要宣传内容,大力开展信用交通活动宣传工作。

同时,该局针对“信用交通宣传月”活动内容进行专项部署,充分借助报纸、广播、电视、网络等平

台,开展有声势、形式多样的宣传活动,主动深入到道路运输企业一线和广大从业人员中,积极宣传道路运输行业信用体系建设工作的重大举措等,扎实推进该市道路运输行业信用体系建设。
宋彦霖

省农业厅到卢氏县

开展农业产业技术扶贫服务示范活动

近日,省农业厅联合卢氏县农牧局,继续深入卢氏县贫困村开展农业产业技术扶贫服务示范活动。此次活动以果品业为主题,在该县3个乡(镇)为困难群众开展技术培训和指导,共培训学员250人。

在卢氏县文峪乡,郑州市农林科学研究所副研究员马庆州就大樱桃栽培、管理技术进行了详细的讲解。室内理论教学结束后,专家分别来到庙沟村、文峪村,现场指导树形修剪,并解答贫困户种植中

遇到的疑难问题。

在沙河乡,中国农科院郑州果树所研究员杨健围绕雨露香梨的栽培技术开展了培训。通过室内理论教学和现场实训相结合的方式,为当地贫困户介绍种植时需注意的各种事项。

在官道口镇,河南农业大学园艺学院郑先波教授针对该县苹果产业发展落后、品种老化、种植规模小、管理粗放的现状,介绍了目前发展苹果产业的先进理念,建议

该县尽快引进标准化轻简化栽培新模式,实现苹果产业健康发展。

据悉,省农业厅科教处在卢氏县开展的农业产业技术扶贫服务示范活动,全年已累计举办7个培训班,覆盖“果、牧、菌、药、菜”五大产业,提高了贫困群众的科技文化素质和种植养殖技能,提升了该县农业产业质量、效益和竞争力,为该县农业产业扶贫提供了坚实的技术支撑。
胡明君

卢氏县环保局——

迅速贯彻落实会议精神 切实抓好扶贫领域整改工作

日前,卢氏县环保局召开专题会议,学习卢氏县贯彻落实省委第八巡视组专项巡视扶贫领域反馈意见整改动员会会议精神。

会议传达了中共卢氏县委《关于印发卢氏县贯彻落实省委第八巡视组专项巡视扶贫领域反馈意见整改工作方案的》。

就做好下一步整改工作,会议强调:一要高度重视。要切实认识到抓好省委巡视组专项巡视扶贫领域反馈意见整改工作的重要性,提升政治站位,明确目标思想,确保按质按量完成整改任务。二要全面整改。要按照巡视整改工作方案要求,抓住关键问题,剖析问题原

因,制定相应整改措施,将任务分解细化,明确到人,确保问题整改彻底。三要严格奖惩。该局将对此次整改成效作为年终评优的一项指标,对此次整改工作落实不力、措施不力的单位及个人及时督促整改,对整改不彻底造成影响的将严格追究责任。
呼延华伟

卢氏县城关镇——

扎实开展“代表小组活动日”活动

为充分发挥人大代表职能,不断提高代表小组活动的质量和效果,11月7日,卢氏县城关镇人大主席团组织该镇6个代表小组开展了“代表小组活动日”活动。

此次活动以“创建国家卫生县城”为主题,结合国家卫生县城检查反馈问题整改和陈年垃圾清理情况,组织市、县、镇三级人大代表到该县陈年垃圾整治点、臭水体治理点和重点项目建设点进行视察,查看整改情况。

在座谈会上,各位代表踊跃发言,为创建国家卫生县城提出了意见和建议。一是以“创建首善之区”为重要抓手,进一步加大宣传力度,调动广大群众的积极性、主动性,形成全镇上下人人真重视、真落实创建工作的氛围;二是进一步巩固创建成果,制定管长远、促落实的长效机制,形成合力,不断助推创建工作向更高的目标迈进;三是积极发挥代表先进性作用,发挥引领作用,动员社会各界以实际行动投入创建活动,争做创建活动的实践者。

该镇党委书记石卢江、镇长朱金峰参加视察活动,虚心听取了各位代表的意见建议,并就代表建议的落实现场召开了镇党政领导班子会议进行研究、安排、部署。
马海峰



连日来降雨频繁,使义马市道路通行压力陡增,安全隐患增大,渐渐阴雨中,义马交警为确保道路通行顺畅始终坚守岗位,风雨中闪烁的“荧光黄”成为一道独特的风景,过往的司机、行人,纷纷为他们点赞。
李健 摄影报道